

弘扬抗战精神 凝聚民族力量

“胜利之光·信阳纪念中国人民抗战胜利69周年”专题展览开展

信阳消息(记者 马保群)9月1日上午,“胜利之光·信阳纪念中国人民抗战胜利69周年”专题展览在鄂豫皖革命纪念馆开展。

此次展览由市委宣传部主办,市委党史研究室和鄂豫皖革命纪念馆承办,旨在铭记历史、缅怀先烈、珍视和平、警示未来,从抗战精神中汲取实现中国梦的磅礴力量,为在中国特色社会主义道路上实现民族复兴提供强大的精神动力。展览运用大量珍贵的图片资料,揭露

了侵华日军在信阳境内的罪行,全面展示了大别山人民在中国共产党的领导下,抗日武装由小到大、由弱到强的发展壮大过程以及敌后抗日根据地的形成和发展过程,充分表现了大别山军民坚定信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋的大别山精神和高度的爱国主义精神。展览将持续到9月15日,市民可免费参观。

“历史是一面映照现实的明镜,也是一本最富哲理的教科书。”鄂豫皖革命纪

念馆讲解员刘曼曼深有感触地说:“担任此次展览的讲解工作感到十分自豪和荣幸。此次展览就是为了让全市人民铭记那段血与火的历史,弘扬伟大的抗战精神,增强社会凝聚力,为祖国的繁荣富强、民族的伟大复兴而努力奋斗。”市民周军激动地说:“今天看到这么丰富的史料,让我很震撼,很受教育。今后将继续继承革命先辈的光荣传统,把爱国之情、报国之志化为实际行动,奋发有为,为魅力信阳建设添砖增瓦。”

谭家河乡 扎实开展农村危房 现状调查

信阳消息(彭延斌)谭家河乡为摸清辖区农村危房总体情况和农村住房状况,日前按照上级安排,加强组织领导,精心部署,扎实开展农村危房现状调查工作。

在全体乡村干部大会和周一例会传达政策变动,部署抓紧抓实抓好当前农村危房现状调查,重申严明,乡镇农村危房信息将入库录入全国农村住房信息系统,而此次农村危房现状调查是目前全国性正在开展的活动。

明确此次调查的对象主要是属于C级(局部危房)或D级(整幢危房)危房的农村住房。调查以农户为单位,按照一房一表采集信息。并在抓好抓实调查摸底、信息采集的同时,及时准确做好信息录入工作,明确包村干部和村组干部的分工,按照工作要求和时间节点,通过“全国农村住房信息系统”及时、全面、真实、准确地填报调查信息和照片录入。



为了让全院医务人员更好地掌握心肺复苏技能,信阳不孕不育医院提前制订了详细的培训考核方案,举办了“心肺复苏”专题讲座。并于8月31日下午,组织全院医、护、技工作人员进行了“徒手心肺复苏”急救知识技能操作考核。考核现场,院长邢晓勇亲自指导并讲解知识要点,规范操作步骤和手法。通过培训和考核,全院医护人员操作技能得到了进一步巩固和提高,考核达到了预期的效果。 陈磊 摄



昨日,平桥产业集聚区河南瑞孚实业有限公司车间里的工人们正在井然有序地组装不同颜色、不同款式的梳子。该公司是平桥区重点引进的出口型企业,其自主研发能力强,产品系列丰富,远销全球30多个国家和地区,目前已完成投资3.1亿元,34条生产流水线全部投入使用。图为生产车间一角。本报记者 马保群 摄

3000 岗位服务求职者

浉河区举行大型招聘会应对大学生“就业难”

信阳消息(记者 黄慧)日前,浉河区人力资源和社会保障局在阳光宾馆4楼多功能厅举办的“2014年就业能力提升大型招聘会”,当天招聘会有近5000名求职者和55家企业到场,大部分企业和求职者都满载而归。

据悉,此次就业能力提升招聘会主要面向离校未就业的高校毕业生以及辖

区自由择业人员,55家企业提供3000多个就业岗位,主要涉及家电电子、食品饮料、机械、建筑、装饰、IT/电子、信息技术、生物医药、节能环保、计算机服务和软件、批发零售、住宿餐饮、金融、房地产等岗位。当天达成意向向700人。

浉河区劳务市场管理所负责人

介绍,今年之所以不少应往届毕业生和自由择业人员未就业,主要原因还是企业吸纳就业的能力减弱,同时,就业市场供需之间的结构性矛盾仍然突出,用工短缺和就业难依然并存。

据了解,下半年,浉河区还将举办一系列大型招聘活动,服务求职者。

引领寿险行业转型 提升百姓身心健康

“平安有爱·乐·健康” 平安人寿第十九届客服节落幕

8月27日,历时3个多月的平安人寿第19届客服节在石家庄落幕。此次客服节以“平安有爱·乐·健康”为主题,为客户及其家庭带来精彩丰富、平安充实的品质生活,同时意在引领保险行业整体向“提升客户消费体验”的方向转型。

据悉,本届平安人寿客服节自5月份在全国开展以来,以网上客服节、中国少年儿童平安行动等活动为核心,相继组织了客户大回访、家庭才艺大赛、健步跑、中超球童、边远地区校长交流等一系列活动,囊括问卷、社区、线上等平台模式,参与人次超过800万,得到了客户及公众的广泛好评。

平安人寿董事长兼CEO丁当在客服节上表示,平安人寿的伟大,不只是在经营业绩上的伟大,更是在于社会责

任上的伟大。丁当指出,为了更好地践行社会责任,一方面,平安人寿将部署健康管理平台,促进几千万客户及几亿潜在用户改善生活方式,保持身体健康、生活美满;另一方面,平安人寿正在推行以《弟子规》为代表的传统文化,倡导“老吾老以及人之老,幼吾幼,以及人之幼”的“泛爱众”精神,从60万员工的身体力行开始,努力感染几千万客户,继而传播给他们的几亿亲朋好友。

客服节闭幕式上,还进行了平安家庭才艺全国总决赛。从百万家庭中层层竞赛胜出的10组家庭,在总决赛的舞台上展开比拼。作为平安人寿客服节的特色活动,家庭才艺大赛已经连续举办7年,累计超过300万家庭报名参与。在这个欢乐的舞台上,家长与孩子用默契展现家庭和睦、用才艺实现家庭梦

想。

据了解,平安人寿多年来一直关注少年儿童的发展,为社会公益持续灌注力量。当晚,中国平安公益大使海清及平安人寿总经理助理李文明共同登台,举行了“爱的平安包”公益捐赠仪式,为社会再添一份爱心。

据悉,客服节是平安人寿在国内保险行业的首创,每年面向少年儿童及家庭持续开展多种内容丰富、寓教于乐的活动,受到社会各界关注与客户喜爱,已成为客户感受保险服务的风采之窗。平安人寿表示,2015年将是平安人寿客服节的20周年,以“心行者行动”以及“致永不忘怀的20个心愿”行动为核心的客服节,目标体验人次或将达到1000万,将让更多的个人和家庭享受保险的关爱。(戴黎明)

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年9月10日15时30分(星期三)在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:

息县东升木业有限公司破产资产一处。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在9月9日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376—6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376—6380150

信阳市阳光拍卖有限公司